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 15．如图19所示，a、b、c表示的是伏特表或安培表，当k1、k2都闭合时，下列正确说法是 ［ ］ 


   a．a、b、c都是安培表
   b．a、b、c都是伏特表
   d．b、c是安培表，而a是伏特表 
   c．a、b是伏特表，而c是安培表
   16．某同学做实验时，如图20连接电路，闭合电键后，灯泡正常发光，但安培表指针不动，伏特表   读数正常，那么有可能是［ ］
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   a．安培表已被烧坏，致使电路不通
   b．安培表完好，但未与导线接牢
   c．灯l的灯座接线处短路
   d．安培表接线处碰线（安培表被短路）
   17．图21，电键k合上，电灯l1、l2都不亮，伏特表示数为6伏特，出现此现象的原因是 ［ ］
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   a．l1短路，l2断路 b．l1断路，l2短路
   c．l1、l2都断路 　d．l1、l2都短路
   18．要使合上电键k，小灯泡l1、l2都发光，那么，下列图22中错误的是 ［ ］
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二、填空题
   19．如果通过手电筒小灯泡的电流强度是0.3安培，则1分钟里通过小灯泡的电量是______库仑 
   20．如图23所示的导线，a处导线的直径大于b处导线的直径，那么通过a处和b处电流强度的关系i1______i2（填大于、小于或等于）。
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   21．10秒内通过某种导体横截面的电量为10库仑，该导体中的电流强度为______安培。
   22．电压是使______发生定向移动形式______的原因。
   23．图24中，当把滑动变阻器的滑片p向右滑动时，cd间的电阻值______，bd间的电阻值______（选填“变大，变小，不变”）。
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   24．图25所示电路里，滑动变阻器的______段电阻丝连入了电路，要使伏特表示数变小，滑动片p应向______端移动，此时电磁铁的磁性将______。（填“增强”或“减弱”）　
   25．图26所示是滑动变阻器连入电路的一种情况，则连入电路的电阻是______（填“ap”或“bp”）部分；若要使它连入电路的电阻减小，则滑动片p应向______。（填“左”或“右”）移动。
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   26．如图27所示的电路，变阻器r连入电路的电阻值可以在0~100欧姆的范围内变化，若r0=10欧姆，那么，在变阻器滑片滑动过程中，伏特表读数的最小值是______，最大值是______。
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   27．电镀（在金属物品上镀一层防锈的金属）是利用电流的______效应，电磁起重机是利用电流的______效应。
   28．测电路中的电流强度时，使用安培表的“+”和“3”的两接线柱，如图28所示，安培表指针所示的位置是______安培。
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